

OAKLEY PRESS RELEASE

報道関係各位

2013年12月19日 オークリージャパン株式会社 jp. oakley. com/

オークリージャパンが北海道日本ハムファイターズ 大谷翔平選手とアイウェア・アドバイザリー契約

投げる時にも、打つ時にも、「二刀流」の眼を守るパフォーマンスアイウェア

オークリージャパン株式会社(本社:東京都目黒区三田1-12-23 代表取締役社長:村山照夫は、2014年1月1日より大谷翔平選手(北海道日本ハムファイターズ)とアイウェアに関するアドバイザリー契約を締結いたします。

"Science Wrapped in Art -サイエンスを優れたデザインというアートで包み込む-"という創業 当時からのブランド精神に基づいて製品開発を続けるオークリーは、近年では珍しい投手と打者 の「二刀流」にチャレンジする大谷翔平選手の眼を、紫外線・風・埃、そして衝撃などのあらゆる外的要因から守り、眼のコンディションを保ちながら、クリアな視界を実現し、競技パフォーマンスを最大限に引き出せるようにサポートします。また、眼とスポーツアイウェアの関係性、効果的な活用方法、および眼がパフォーマンスに与える重要性もアドバイスしていきます。

大谷 翔平選手コメント

年間を通じて、プロの世界では眼のコンディをショニングに最新の注意をすることで、視界を最良の状態に保つことが大切だとわかりました。オークリーは眼精疲労の原因となる紫外はをはぼ100%カットする製法のレンズが他とはをはぼ100%カットする製法のレンズが他とはでは必ずないますし、レンズの鮮明度が素晴らしてがはない高度な耐衝撃性が、何よりプレーにも対して、ボールがレンズに当れない高度な耐衝撃性が、何よりプレーにも対りの信頼感を持っています。



■オークリー

1975年設立。米国カルフォルニア州フットヒル・ランチに本社を構えるスポーツ&ライフスタイルブランド。「製品のあり方を再定義する」という視点で常に問題意識を持ちながら、製品に接し、製品における問題点を見つけその問題点を解決するテクノロジーを生み出す技術開発を行ってきた企業姿勢は、これまでに全世界で約540以上の特許取得という技術を生み出しアイウェアのリーダー的存在としての地位を築き上げる。そのクオリティの高さは、あらゆるスポーツジャンルにおいてトップ選手が使用している事実が証明する。また、アイウェアだけでなく、純正度付レンズ、アパレル、フットウエア、アクセサリー市場においても画期的な製品を生み出している。

オークリージャパンウェブサイト(日本語):jp. oakley. com/ 米国オフィシャルウェブサイト(英語):oakley. com/

<本件に関するお問い合わせ先> オークリージャパン マーケティング:大内・竹村・篠原 TEL:03-3716-9300 FAX:03-3716-9526

<掲載紙・誌面でのお問い合わせ先> オークリージャパン株式会社 TEL:0120-009-146



OAKLEY PRESS RELEASE

大谷翔平選手を支えるアイウェア

野球におけるアイウェアの必要性とは?

アイウェアの使用用途

アイウェアには、ただ眩しさを遮るだけでなく、視認性の向上、眼の保護、競技力(パフォーマンス)向上、視力補正と様々な使用用途があります。オークリーは個々のアスリートのリクエストやニーズに応じたアイウェアをサポートしています。

遮光 ・紫外線 ・偏光 眼保護 視認性 障害物・耐衝撃性 ・調光 ・ドライアイ ・コントラスト レンズ 競技力 視力 · 中心視野 ・周辺視野 ・明るめレンズ 補正 向上 ・レースの駆け引き ・度付きレンズ ・風・雨天

大谷選手着用モデル紹介

大谷選手が着用しているRadarLock(レーダーロック)というモデルは、レンズ部分が1枚になっているシールドレンズタイプです。眼の周囲をしっかりと包み込む大きめのシールドレンズは広い視界を確保でき、顔にぴったりとフィットするので、上下でも左右でもあらゆる動きに対応します。さらに、眩しさはもちろん、風や埃、雨、そして硬球が眼に当たる際の衝撃吸収など、競技中に集中力やパフォーマンスを下げる要因から眼をしっかりプロテクトできるスポーツパフォーマンスアイウェアです。



オークリーが誇るHDO®(High Definition Optics®)レンズテクノロジーを搭載したPlutonite®製レンズが、あらゆる障害から眼を保護するだけでなく、歪みを最小限に抑えて裸眼に近い高解像度の視界を実現

<本件に関するお問い合わせ先> オークリージャパン マーケティング:大内・竹村・篠原 TEL:03-3716-9300 FAX:03-3716-9526

<掲載紙・誌面でのお問い合わせ先> オークリージャパン株式会社 TEL: 0120-009-146